

Савладавање моћне реке



На шабачком вежбалишту „Мачвански партизански одред“, на 103. километру од ушћа Саве у Дунав, припадници 1. понтонирског батаљона Речне флотиле извели су показну вежбу – успостављање скелског и мосног места преласка реке, „Сава 2010“.

Вежбу су пратили команданти бригада и батаљона тог састава Војске, као и њене команде, те генерал-потпуковник Љубиша Диковић, командант Копнене војске и капетан бојног брода Небојша Јоксимовић, командант Речне флотиле.

Учесници „Саве 2010“ приказали су могућности техничких средстава којима располажу и оспособљеност професионалног састава понтонирске јединице у савладавању водене препреке. Вежбом је командовао потпуковник Зоран Станић, командант батаљона.

Јединице су демонстрирале рад Команде батаљона на формирању и командовању скелским местом преласка, спуштање реморкера и пловних чланака са обале у воду, њихово спајање у скеле носивости 40 и 60 тона, којима се и преко најшире водене препреке могу успешно превести средства технике, од камиона до тенкова средње класе.

Будући да у већини случајева обале река неће бити уређене и приступачне за пристајање скела и укрцавање и искрцавање средстава ратне технике, посматрачима је приказан и рад путног вода на подешавању и изради рампи и прилазних путева.

На рекама веће ширине могуће је истовремено ангажовање и више скела, пет до шест, па су понтонирци на „Сави 2010“ показали да су оспособљени у кратком времену безбедно да превезу припаднике јединица и возила. ■

Б. М. ПОПАДИЋ





Дан финансијске службе Војске Србије

Дан финансијске службе Војске Србије свечано је обележен 8. новембра у Дому Гарде на Топчидеру. У име домаћина, гостима се обратио државни секретар Министарства одбране Александар Мишчевић, подсетивши на резултате рада у минуле три године. Према његовим речима, захваљујући пословним подухватима од 2007. године до данас, стекли су се услови да свака организациона целина система одбране бележи боље резултате.

– Посебно је илустративан пример да су у времену од 2005. до 2007. годишње камате износиле око 250 милиона динара, да би за последње три године збирно достигле свега 100 милиона динара. Средства прикупљена уштедом искоришћена су за побољшање стандарда, професионализацију, опремање и поправљање имиџа Војске, боље пословање ВМА, чвршћу међународну војну сарадњу и остале активности од значаја за систем одбране. Први пут после пет година спровели смо програм стамбеног кредитирања, што ће резултирати поделом више од 200 кредита до краја 2010. године. Наша мисија тиме, ипак, неће бити завршена, пошто би програмским буџетирањем финансијска служба требало да остане сервис свима службама Војске Србије – истакао је Мишчевић. ■

А. Ј.



Снимио Г. СТАНКОВИЋ

Отворена Војна апотека „Карабурма“

Начелник Управе за здравство бригадни генерал Вељко Тодоровић, у кругу ВМЦ "Карабурма" отворио је 28. октобра нову војну апотеку.

- Функција нас који радимо у војном здравству јесте да обезбедимо да они који су наша клијентела, а то су осигуранци војног здравства, добију максимум од система. Ми смо сервис тих осигураника и наша је дужност да због њих, али и због нашег угледа, пружимо највише што можемо. Отварање ове апотеке најбољи је пример тих настојања – нагласио је том приликом генерал Тодоровић. ■

Уз Дан Грађевинске службе

Од оснивања грађевинске службе до 2008. године у Министарству одбране није постојао и није обележаван дан те службе. Није био одређен ни Дан Управе за инфраструктуру, као следбеника Сектора за грађевинско-урбанистичку делатност, односно некадашње Грађевинске управе.

Након разматрања важних датума и догађаја који се могу везати за грађевинско-урбанистичку делатност, а обједињавају послове из области просторног и урбанистичког планирања, изградње и одржавања објеката, управљања и располагања имовином повереном на коришћење, за Дан Грађевинске службе изабран је и ове године је први пут обележен 8. новембар – који се обележава и као Светски дан урбанизма. ■

Г. Д.

